

В Жигулёвске появился новый вид спорта. Впервые идёт набор детей в секцию фехтования.

Это красивый и благородный спорт, идеально подходящий как детям, так и взрослым. Во время занятий каждый спортсмен кроме отличной физической подготовки формирует умение думать на несколько шагов вперёд, учится распределять свою энергию. Дети, занимающиеся фехтованием, как правило, лучше учатся в школе, так как это способствует развитию концентрации внимания.

На занятия приглашаются желающие от 6 до 18 лет. Проводить их будут профессиональные тренеры высшей квалификации на базе ДМО.

Кроме фехтования центр внешкольной работы «Успех» продолжает набор и в другие кружки, секции, объединения. Всего их в этом учебном году 34. Направления различны.

«Благовест» - духовно-нравственное воспитание, подростковый клуб «Достояние» - волонтерская деятельность, патриотическая работа. Спортивные секции: шашки, шахматы, бокс, гиревой спорт, косики-карате. Есть кружки бисероплетения, игры на гитаре, изостудия, «Весёлые нотки», хореографическая и вокальная студии, военно-спортивный туристско-краеведческий клуб «Бумеранг», школа юного эколога. В начале сентября в ЦВР прошёл традиционный День открытых дверей. Школьники смогли познакомиться с творческими объединениями, поучаствовать в играх и мастер-классах и выбрать занятие по душе.

А днём раньше свои кружки и объединения презентовал Жигулёвский дворец культуры. В сквере прошла концертно-развлекательная программа, посвящённая открытию творческого сезона. Яркое по форме, увлекательное, познавательное мероприятие собрало немало горожан - малышей и их родителей, ребят постарше, молодёжь и людей зрелого возраста.

Мастер-классы от студии декоративно-прикладного творчества «Волшебная иголка», групп эстетического развития «Жар-птица» и «Умка»... Интересно было всем.

Концертная программа, подготовленная воспитанниками ДК, продемонстрировала, чем занимаются здесь, какие кружки ждут ребят и взрослых. Это и уже названные, и театр художественной гимнастики, образцовый вокальный ансамбль «Праздник-безобразник», ансамбли народной песни «Жигулёвские узоры», «Семёновна», клуб любителей чувашской песни, клуб «Ретро», народный ансамбль «Вдохновение», академический хор «Возрождение», группа здоровья «Помоги себе сам», детский фольклорный ансамбль «Миллашки», студии современного танца, школа ведущих, КВН, детский театральный кружок. Желающие в этот день смогли получить необходимую консультацию